matematik 1

1. %12 24 isleminin sonucu kagtir?
0,6 0,04 ,
A)-58,86 B) -59,18 C)-59,82
D) -60,18 E) -61,82
2. a e Z olmak lizere, agagidakilerden hangisi rasyo-

nel sayi olmayabilir?
2

A)a Bya+1 Cya-1
) E) -1
) a-1 ) a? +1
3. 7, say tabanini gdstermek tizere,
(101), - (12),
isleminin sonucu aym tabanda kagtir?
A) 23 B) 42 C) 46 D) 56 E) 65
4, x+3y=7
y+z=0
X+y=-~1

olduguna goére, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
Ayx<y<z

B)x<z€y C)y<x<z

D)y<z<x E)z<y<x

karekék
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5. a<0<b<colmak iizere,
la-bj+|b—c|—|c-al
ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?
A) 2a~-2¢ B) 2¢c — 2a C)a~b
D) 2a E)0
7 7
6. ‘/— + J7 isleminin sonucu kagtir?
J7+1 J7-1
A3 B) & c)1 D) Z E)L
7 6
7. a0 olmak izere,
3 a
3,23 s
3 + 3 esitligi veriliyor.
9 at . - i

Buna gore, a—2+T+9 ifadesinin degeri kagtir?

A) 3 B) 9 c) 12 D) 16 E) 18
x+3 4x+2

8. 4" "sayisi, 8 & sayisinin kag katidir?
A) 4 B)8 C) 16 D) 32 E) 64



M isleminin sonucu kagtir?
7 +(-3).(-2)
A) -2 B) -1 Ci1 D)2 E)3

10. Bir ABC iiggeninin i¢ agilan 2, 3, 4ile dogru oran-
til olduguna gdre, dig agilan agagidakilerden han-
gileriyle orantihdir?

A)4,3, 2 B)3,4,5 C)7,6,5
D)5, 4,3 E) 8,6, 5
1. & _—O,Ea isleminin sonucu kagtir?
,a-0,b
1 10 9 9
A)9 B) — C)— D) E) —
) ) 9 ) 9 ) 10 ) 11

12. Birigin % und Nazh, % {ini Mine yaparsa is 21 gun-

de bitiyor. Ayni isin % ant Mine, % Oni Nazl yapar-
sa i 24 glnde bitiyor.
Bu isi Mine tek bagina ka¢ giinde yapar?

A) 12 B) 15 C)18 D) 21 E) 24

13.

A = {a,b,c,d,e} kiimesinin alt kiimelerinin kag tane-
sinde ¢ ve d bulunur, e bulunmaz?

A)2 B) 4 C)8 D) 12 E)16 .

karekok
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14. Bir tretici, maliyeti Gzerinden % 32 karla sattig bir Ord-
niin satig fiyatini degistirmeyip maliyetini diglrerek bu
tirinden % 50 kar elde etmek istiyor.

Buna gbre, Uretici iiriiniin maliyetini % kag azalt-
mahdir?
A) 7,5 B) 8 c)9

D) 10 E) 12

15.

Toplamlar 55 olan i sayidan biringisi, ikinciden 2 ek-
sik, Uglinctiden 13 fazladir.

Buna gére, ikinci sayi kactir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 22 E) 24

16.

Bos havuzu doldurmak igin agilan bir musiuk 8 saat son-
ra havuzu doldurmus ve hacminin % i1 kadar da su ta-
sirmigtir.

Buna gdre, ayni musluk ayni havuz bog iken havu-

zun % sin kag saatte doldurur?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

17. % 12 si seker olan 120 gram gekerli suyun geker
oranim % 20 ye g¢ikarmak igin karigima kag gram

seker eklenmelidir?

A)8 B) 9 C)10 D) 12 E) 14
18. 3(n+2):14'~(n+1)!=64

esitligini saglayan n degeri kagtir?

A)2 B)3 C)5 D)6 E)9



19. Seden, Gézde, Aylin'in girdikleri bir sinavda 5 soruya
verdikleri cevaplar asagidaki tabloda verilmistir.

Seden | Gozde | Aylin

11 E B D
2| C D A

3] B A C

4| D C E

5] A E B

Bu sinavda her sorunun farkl cevabi vardir. Aylin yal-
nizca birinci soruyu dogru bilmigtir.

Seden ile Gézde’nin biitiin cevaplan yanhg oldugu-
na gére, 5. sorunun cevabi nedir?
A)A D)D E)E

B)B c)C

20.

R de tanimli x Ay = x +y — 4 igleminde, x in tersi x*
ile gosteriimektedir. ‘

Buha'gbre, 3"Aa=2 esitligini saglayan a degeri
kagtir?
C)3

D)4 E) S

A)1

B) 2

ABC liggeninde, ABC
ve ACB agilan Uger esit
pargaya ayrimigtir.

Py
m(ADC) = 76°
m(BAC) =y

m(B/E\C) =X

Yukarida verilenlere gdre, x ~y farki ka¢ derecedir?

A) 94 B)104 C)114 D)124  E)134

karekéok
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ABC ikizkenar tggen
|AB| = JAC| = 10 cm
|BC| =6 cm

IAD| = |DC|

22, A

B 6 C
Yukarida verilenlere gére, |BD| ka¢ cm dir?

D)6

B) V19

A) 3 C)5 E) /43

23. ABC (¢geninde
{DC] ~ [BE] = {F}
[DE} // [BC]

|DF| = 6 cm

[FC] =10 cm

|DB[=8 cm

Yukarida verilenlere gére, |AD| = x kag cm dir?

A)6 B) 8 C)10 D) 12 E) 14

24. Kosegen sayisi, kenar sayisinin 6 kati olan diizgiin
konveks ¢okgenin bir dig agisinin Slglisit kag dere-
cedir?

A)24 B) 40 C)48 D) 60 E) 90



25. ABCD paralelkenar

28.

D c £ D Sekildeki kiipte [EB]
cisim kdsegenidir
[DF] ~ [BE] = (G} y i (segen
H H e [EB
IDE] = |AE] F G < [EB]
DH] L [EB
\AF| = |FB| [DH] 1 [EB]
e , c |ABJ] = 3 birim
Alan(DEG) = 4 cm
Yukarida verilenlere gore, Alan(ABCD) kag cm’ = Y
dir? A
Yukaridaki verilere gore, |DH| = x ka¢ birimdir?
A) 24 B) 36 C) 48 D) 64 E) 96
A) V3 B) 2 C)3 D) V6 E) 4
26. B ve C merkezli gem-
berler birbirlerine dig- 29. Ay [PA] L [PB]
tan tegettir. P(6, 6)
AD dogrusu A ve D P(8, 6)
noktalarinda gember- A2, 0)
lere tegettir. -
)
= =
|AB| =9 cm R S[A(. 0) 5
|ICD|=4cm =
Yukarida verilenlere gre, A(ABCD) kag cem? dir? Yukarida verilenlere gore, B noktasinin apsisi kag-
tr?
A) 78 B) 84 C) 88 D) 90 E) 96
A9 B) 13 C)15 D) 17 E) 18
27. A O merkezli dairede 30. y
[BC] captir.
6 8 |AB| = 6 cm
B 5 c JAC| =8 cm
Bx.0)
Yukarldazverilenlere gore, O merkezli dairenin alar Koordinat diizlemindeki tarali tiggenin alani 36 bi-
kag = cm” dir? rimkare ise, x kagtir?
A9 B) 25 C) 36 D) 64 E) 100 A)8 B) 10 c) 1" D) 12 E) 16

23



2,

3.

matematik 2

y= x> —mx + 2 parabolii ile y
rine teget olduguna gére, m nin degeri kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3

Jx +5 +1=x denkleminin reel sayilarda ¢6ziim kii-
mesi nedir?

A-1.4 B} O 4 D){3. 4 B{&

X - (m ~ 3)x + m - 8 = 0 denkleminin kokleri X, vex, dir.

x, < 0<x, ve |x1| <X, olduguna gére, x_ + X, nin ala-
bilecedi en biyiik tamsayi dederi kagtir?

A)2 B) 3 C)4 D) 6 E)7

x + 2 dogrusu birbi-

karekok
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5.

P(x - 2) = x* = x + 4 polinomu veriliyor.

P(x + 1) polinomunun x + 2 ile bdliimiinden kalan
kagtir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

2sin(5x) + V3 =0

denklemini saglayan en kiiciik pozitif x agismm 6l-
clisii kag derecedir?

A) 48 B) 50 C) 60 D) 64 E) 72

6. «x e(ﬂ:,%) olmak tzere,

tanx = a olduguna gére, sin x agagidakilerden hangi-
sine egittir?

1 a
A) B) 1]
\/1+a2 \/1+a2 1+a°
D) -2 E) -2
)‘/1+a2 ) 1-a?



b 7 c ABCD yamugunda
o JAB| =12 cm
|BC| =4 cm
3 4
|ICD| =7 cm
|DA] =3 em
A 12 B m(ADC)=a
Yukarida verilenlere gore, tana nin degeri kagtir?
4 4 3 3 2
A) -3 B) 3 C) 2 D) 5 E) 5
Iogz(x ~1)=3

olduguna gore, log @ ifadesinin degeri kacgtir?

A1 B) 2 C)4 D)6 E)8

Z1 = 2(cos50° + isin50°)
Z2 = 3(c0s265° + isin265°)

olduguna gdbre, Z1.Z2 asadidakilerden hangisine
esittir?

A)3V2 (1 +1) B)3v2 (1-1i)
C) 32 (-1 +1) D) 3v2 (-1 -1)

E) 3 - 3i

karekok
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10. Genel terimi a_olan bir aritmetik dizide,

a =

s 5,a7=7

olduguna gére, a, kagtir?

A) 19 B) 21 C)26 D) 29 E) 32

" frrrt1
I
I
I
J»‘JJJJ

Sekildeki yatay ve dusey dogrular birbirleri ile paraieldir.

\

Y

A

h

A

Bu gekilde kag paralelkenar vardir?

A) 60 B) 72 C) 80 D) 80 E) 120

12. Bir torbada bulunan 3 sari, 2 kirmizi seker arasindan
sari seker segilmek isteniyor.

Gekilen geker geri atilmak lizere, en fazla liglincii
cekiste sari sekeri bulma olasihigi kagtir?

pl2l g 117
125 125

16

o Bt
25 25 25



13. [2x-11=4

esitliginin ¢éziim kiimesi agagidakilerden hangisi-

dir?
o[z 2 2

B) [2,

ofs

C) [2.

9(33)

14. Jsln(Zx +1) dx integrali asagidakilerden hangisine
esittir?
_cos (§x+ 1) +e

A)2sin(2x+ 1) +¢ B)

C)cos(2x+ 1) +¢ D) - 2cos(2x+1)+¢

_sin(2x+1) +

E) >

15. vy = f(x) fonksiyonu igin,

f'(x) = 4x + 2x° = 2x + 1 ve f(3) = 102

Buna gore, f(1) degeri kagtir?
A 11

32
B) == E
)3 )5

karekok
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16.

)

5

> X

y=ow Y=
Yukarida y = f(x) ve y = g(x) parabolleri verilmistir.

Buna gére, asagidaki ifadelerden hangisi taral alam

verir?
5 5

A) Ig(x).f(x)dx B) J’(f(x)—g(x))dx
0 0
5 5

C) J.(g(x) =~ f(x))dx D) J.(f(x) +a(x))dx
0 0

5
[t9)
-9 I f00 ™
0
17. f(x) = €*™+ 1 olmak uzere,
T
. f(x) - f[—g)
m ——
X X- E
degeri agagidakilerden hangisidir?
A)ﬁe B)ﬁ-e—1 C)le+1
4 2
D) @.\/g E)V3.e



18. £ R - R ye taniml
» f(x) = " = 3x%+ mx
fonksiyonu daima azalan olduguna gére, m nin ala-
bilecegi en biiyiik tamsay| degeri kagtir?
A)4 B) 2 C)y1 D) -2 E) -4
19. Iim [Z 2"‘] degeri kagtir?
X—>w® k=1
A -+ B) 0 ot D)1 E)2
2 2
S
3
S
2 1 a E
20. A=]-2 12
0 12
matrisinin garpma iglemine gére tersi yoktur.
Buna gore, a kacgtir?
A) -4 B) -2 C)o D)2 E)4
21. A ABC ii¢geninde
JAC| = 12 birim
o
X 12 |BC| = 15 birim
P
m(BAC) = a > 90°
8 15 c
Yukarida verilenlere gére, x in alabilecegi en biiyiik
tamsayi degeri kagtir?
A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

183

22,

23.

24,

A Sekilde ABC ve BDE
dik tggen
[AL] L [BC]
6
[DK] L [BC]
B 514 K 2 ~ |AL| =6 cm
L E
4 |KD| =4 cm
|[KL] =4 cm
D IKE| =2 cm
Yukarida verilenlere gore, |BL| + |EC| toplami kag
cm dir?
A)5 B) 6 c)7 D)8 E)9
A ABC egkenar liggen
[BE] L [AC]
Py
5 m(ADC) = 90°
|AB| = 2{DC| = 4 cm
B C
Yukarida verilenlere gére, |BD| kag cm dir?
A2JT BT C)v5 D)2v/5 E)V/13
D c ABCD kare
[DF] L [AE]
E Alan(ABCD) = 64 br®
O |EC|=2br
F
A - B
Yukarida verilenlere gére, |DF| kag br dir?
A) 56 B) 6 C)6,4 D) 6,8 E)7.2



25. ABCD paralelkenar

[DE], ADC agisinin
agiortayi

|AE] = 5 birim
|EB| = 3 birim

A 5 E 3 B

Yukanida verileniere gére, ABCD paralelkenarinin
cevresi kag birimdir?

A) 22 B) 23 C) 24 D) 25 E) 26
26. A
B
My My

Yarigaplari 6 cm ve 1 cm olan iki gember [AB] ye teget-
tir.

|M1M2| = 20 cm olduguna gore, |AB| ka¢ cm dir?

A)10v2 B)10V/3 C)5/13 D)5J/15 E)20

27. b 8 ¢ ABCD ikizkenar ya-
mugu bir tegetler
dortgenidir.

o |AB| = 18 birim
|CD| = 8 birim
A 18 B

Yukarida verilenlere gére, O merkezli i¢ tedet cem-
berin gevresi kag = birimdir?

A) 12 B) 14 C)15 D) 16 E) 18

karekok
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28. Sekildeki

dairede
[AB] // [CD]

[AB] caplh

N
m(BED) = 22,5°
[CDj =8 cm
22,5°

E
Yukarida verilenlere gore, tarali alan kag cm’ dir?

A)4n -4 B) 8n - 16 C)8n~4

D) 121 - 16 E) 16n ~ 8

29. Taban aynti 2 cm, yiiksekligi 8¥3 cm olan kare dik priz-
ma seklindeki bir kap su ile doludur.

Kare prizma igerisindeki su, taban ayrti 4 cm olan
diizgiin altigen dik prizma geklinde bir kabin igine
bosaltildiginda, suyun yiiksekligi kag cm olur?

A)3 B)% )2

Dik silindir igcine yarim
kiire, silindirin st ylize-
yine tedet olacak sekil-
de yerlestiriimigtir. Si-
lindir ile kiire arasinda-

A B ki bosluk MT“ b’ su
aliyor.
Buna gore, {CD| kag br dir?
A)4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12



Cevap Anahtan

[Deneme 13 [D|BB[D|D[D]B|B|

[BIE[DIBC]

B[]

[CIA E[ATB|DEIB]

~

cle[A[D[oElB]

EIDICIEIBIBIDIE
17(18119/20/21122]23(24/25126]27[28]29[30

clc]

Deneme 21 [E[D|E]B]

g

[5]6]7]8]9]10[11]12[13]1a]15]16

i Denéfne 26

<<
[a]
o0
a
<<
[a)
L
w
<
&)
Q
24}
<C
a
1T}
[a]
[2a)
L
L
<
s}
w
a
<
[a]
O
O

B

B

Deneme?27 | C\D|E[E|D|B|ID|B[E|BIBICIABIAE[BID|CIB[A|BIE[CIDIDIE[CID]B

AlAalC]

I

EJAJA[CIEJAJE|CIC|D|A|C|Cc|A{D|A|B|A[D|D|BJA|E|C|E[ATEIDIAJE

Deneme 28
 Déneme 29 D |

C|B|lBIA[C|IDA|B|CIBICIEID|E|E[B[B[A|[CICIC|D

E[BlE[E[C

AECAEACBABEACBEDCCBCE|CBB

w

Deneme 30

372



Cevap Anahtart

mmmﬂm-

- Denieme

e [ETE[D]B]D
--ﬂﬂ-ﬂﬂ

Eﬂﬂﬂﬂ-lﬂﬂ---ﬂ
umm AjDlcICIDIA LB A

%%%Beﬁ%me 22 [TE}

Dererie 22 A[B0 Tl
“Deneme 23 -nm EI B]A[0[>[B[D B
B 0 1 N B N % 3 Y S N

ﬂ [B1A
ﬂ--ﬂﬂ-




